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Michael Svatoš

MAP 1986 Pět expertních předpovědí dalšího vývoje
války na Ukrajině! Předpověď první – Andrej Kortunov
– Putinův Akademik a Diplomat na sankčním seznamu
Západu.

michalapetr.com/map-1986-pet-expertnich-predpovedi-dalsiho-vyvoje-valky-na-ukrajine-predpoved-prvni-andrej-
kortunov-putinuv-akademik-a-diplomat-na-sankcnim-seznamu-zapadu

Andrej Kortunov – je významný ruský akademik, od září 2023
vedený na sankčním seznamu Kanady, na Ukrajině trestně stíhán v
souvislosti s podporou invaze na Ukrajinu.  Působil na ruských
diplomatických postech v Londýně, ve Washingtonu i při OSN. V
letech 2011 až 2023 řídil Ruskou radu pro mezinárodní záležitosti,
zřízenou prezidentským dekretem Putina a financovanou Ruskem.
Jako profesor politiky a diplomacie vyučoval na řadě nejlepších
západních univerzit – třeba Berkely v Kalifornii. 

https://www.michalapetr.com/map-1986-pet-expertnich-predpovedi-dalsiho-vyvoje-valky-na-ukrajine-predpoved-prvni-andrej-kortunov-putinuv-akademik-a-diplomat-na-sankcnim-seznamu-zapadu/
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%82%D1%83%D0%BD%D0%BE%D0%B2,_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B5%D0%B9_%D0%92%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%82_%D0%BF%D0%BE_%D0%BC%D0%B5%D0%B6%D0%B4%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D1%8B%D0%BC_%D0%B4%D0%B5%D0%BB%D0%B0%D0%BC
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kalifornsk%C3%A1_univerzita_v_Berkeley
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Andrej Kortunov, významný ruský akademik předpověděl další vývoj
války na Ukrajině. Kortunov je na západním sankčním seznamu.

(1) Současná situace.

Rusko v roce 2023 podstatně navýšilo svoji zbrojní produkci, nábor
dobrovolníků na frontu zesílil a masivní raketové útoky začaly ničit
ukrajinskou infrastrukturu. Vladimír Putin má tak nyní válečnou
situaci na Ukrajině plně pod kontrolou a nebude ustupovat ze svých
předválečných požadavků. Tím spíš, že Rusko nyní drží strategickou
iniciativu a Ukrajinci ustupují na celé frontě.
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Volodymyr Zelenskyj nevyvodil z neúspěchu své letní ofenzívy 2023
žádné důsledky, a stále požaduje kapitulaci Ruska. Západ loni dodal
kyjevskému režimu sofistikované zbraně, rakety dalekého dosahu, i
své nejmodernější tanky, a očekával, že Ukrajina přenese válku
hlouběji do ruského území a způsobí ruské armádě zničující ztráty.
Cílem této strategie bylo demoralizovat ruské obyvatelstvo, a obrátit
ho proti Putinovi. Opak se stal pravdou, a Vladimír Putin má letos
nejvyšší podporu ruských občanů v historii. Pokud v Rusku nějaká
kritika vlády existuje, je vedena pouze ruskými militantními jestřáby,
pro které je Putin přílišná mírová holubice. 

(2) Budoucí vývoj – Je už vidět světlo na konci tunelu?

Jedny analýzy tvrdí, že válku na Ukrajině rychle rozhodnou podzimní
americké volby, obzvlášť jestli Trump porazí Bidena. Jiné analýzy
tvrdí, že zahraniční politika USA je v zásadě společná pro
představitele republikánů i demokratů, (bipartisan nature). Protože
Washington Deep State si nemůže v žádném případě dovolit válku
na Ukrajině prohrát, je tak jedno, zda sedí v Bílém domě Republikán,
či Demokrat. Další analýzy tvrdí, že válku ukončí mocenská změna v
Kyjevě, a jiné možnost nahrazení Zelenského třeba generálem
Zalužným popírají. V každém případě se zdá, že válka bude ještě
dlouho pokračovat a přinášet utrpění jak Ukrajincům, tak Rusům, tak
Evropanům i dalším národům. 

Každý, kdo má otevřené oči vidí, že válka na Ukrajině rozmetala
stávající světový řád a velmoci se nejsou schopny na ničem
domluvit. Všechny domluvy o kontrole zbrojení, o jaderných
zbraních, mezi USA a Ruskem jsou zničeny, a potrvá desetiletí, než
vzejde nová důvěra k odzbrojování. Důsledkem krachu důvěry mezi
Ruskem a USA je potom selhání politiky nešíření jaderných zbraní.
Nikdo dnes díky krachu důvěry, mezi USA a EU na jedné straně a
Ruskem a Čínou na straně druhé, nebrání jadernému vyzbrojování
Iránu i Severní Koreje. Obdobně US politika zadržování Číny hrozí
dalším zničujícím rozpadem světových logistických řetězců,
ekonomickými i obchodními válkami, a zaváděním dalších a dalších
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sankcí. Všechny tyto nešťastné události vytvářejí potravinové a
energetické krize, vyvolávají masové imigrační vlny, brzdí
modernizaci světové ekonomiky, ničí zejména její ekologickou
agendu, a prospívají teroristům všeho druhu. 

Lidstvo v posledních letech úspěšně přežilo celou řadu velkých krizí,
rozpad SSSR-1991, útok 9/11 na USA, americkou hypotéční krizi
2007, ale je otázka, jak bude překonána současná krize, která se šíří
z Evropy, protože při minulých krizích se velmoci domluvily, a
společně se snažily krizi rychle vyřešit. Dnes je situace opačná a
velmoci se snaží krizi vyřešit jedna na úkor druhé. Současná
geopolitická situace tak hrozí, že nynější krize skončí jako hra bez
vítěze. (Zero zero game.) Nebo spíš jako hra, v níž prohrají všichni
její aktéři. (Negative sum game). Nyní prakticky na geostrategické
úrovni nelze dosáhnout žádného oboustranně přijatelného
kompromisu.  

(3) Závěr – Jak se válka na Ukrajině vyvine? 

V lidských dějinách všechny zásadní geostrategické změny vzešly z
ničivých válek mezi hlavními mocnostmi. Nová uspořádání světa se
tak zrodila ze třicetileté války, z napoleonských válek, a z druhé
světové války. Výsledky těchto konfliktů vždy vytvořily novou balanci
síly mezi mocnostmi a umožnily vítězným mocnostem stanovit v
přijatelné míře poraženým mocnostem nová pravidla světového řádu
a nařídit jejich plnění všem ostatním zemím. 

Co platilo po celá staletí, ve . století už neplatí. Velmoci už nyní
nemohou vést mezi sebou klasické války, protože by se v nich
navzájem úplně zničily. Místo toho nyní vedou zástupné války,
typicky : západ dnes platí Ukrajině všechny náklady na vedení války
s Ruskem. Nebo vedou ekonomické a technologické války, jako je ta,
kterou zahájily USA proti Číně. Tyto nové války velmocí ovšem
mohou trvat celá desetiletí, než určí jejich vítěze. Nové
geostrategické rozdělení světa i nová balance síly v Evropě i Asii
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mezi jednotlivými velmocemi tak budou dosaženy až za dlouhý čas,
bude se o ně zuřivě bojovat, a není jisté, kdo nakonec bude vítězem
a poraženým. 

Pokud lidstvo neztratilo svůj instinkt sebezáchovy, budou se muset
dříve či později objevit: Nový světový řád a Nová globální forma
řízení světa. Tento Nový řád však už nejspíš nevznikne nějakým
novým ujednáním v duchu “Big Deal of Grand Bargain” (Dohoda
mezi největšími dárci humanitární pomoci o jejím spravedlivém
rozdělování z roku 2022), kdy jen několik málo největších hráčů
světa nadiktuje jeho zbytku závazná pravidla. Ale bude muset být
vyjednán v řadě dílčích dohod mezi řadou jednotlivých vlád a
organizací světa, podle principů jak mezi sebou jednají členové
organizace BRICS, SCO – Šanghajská organizace pro spolupráci,
nebo jak se nyní vyjednává o zachování WTO, o regulaci AI, či o
demokratizaci globálního finančního systému. 

Ačkoli to Kortunov do svého textu přímo nenapsal, jednoznačně z
něj vyplývá, že hlavním cílem Putinovy války na Ukrajině je vytvořit
nový multilaterální (mnohostranný) svět. Tedy defacto sesadit USA z
pozice světového hegemona. Podle teorie Thúkydidovy pasti, takřka
každý Hegemon světa v celé lidské historii na jakýkoli byť mírový
pokus být nahrazen ve své pozici, zareagoval okamžitým
vyhlášením války potenciálnímu nástupci.  (Podrobně v  MAP 1528)

Pokud Vás podstatná část předpovědi Akademika Kortunova
zaujala, dejte mi vědět na mail kpv0249@gmail.com. Když se sejde
víc žádostí, připravíme pro srovnání ještě analytické předpovědi
dalších akademiků, profesorů a diplomatů z Ukrajiny, Indie, EU a
USA. 

Je středa 8. květen 04.18 ráno.  Poslední pořady: V sobotu 4. května
na TV Bureš s Josefem Skálou najdete zde. V sobotu 27. dubna na
konferenci Jasan, najdete zde. V sobotu 13. dubna s Josefem

https://interagencystandingcommittee.org/sites/default/files/migrated/2023-08/HPG_report-Grand_Bargain_2023_master_rev.pdf
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%A0anghajsk%C3%A1_organizace_pro_spolupr%C3%A1ci
https://www.michalapetr.com/map-1528-thukydidova-past-putin-a-darpa-tajemstvi-haagskeho-zatykace/
https://www.youtube.com/watch?v=gcLnOwjjeo8
https://www.youtube.com/watch?v=QrCsL4LVj1k
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Skálou na TV Bureš najdete zde.   V úterý 9. dubna  pořad s Petrem
Hájkem na Protiproudu, najdete zde.  Na další maily jsem už
odpověděl, zbytek snad už dnes večer. Mějte se krásně. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

.

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=i8puxaZSfSg
https://www.youtube.com/watch?v=khhyrzDSvns

